



**Motto: „Dacă nu faci publicitate ca să economisești bani, este ca și cum ai opri ceasul ca să economisești timp...”**

## **PREZENTARE – OFERTA**

### **Video Led Display - in VASLUI, Km. 0**

1. Denumirea/numele: S.C. SPECIALISTUL S.R.L.
2. Codul fiscal: RO 21168474
3. Adresa sediului central: Str. Hagi Chiriac, Bl. 79, parter, Vaslui
4. Telefon: 0743.115.115, 0743.030.030, 0235.31.75.31  
Fax: 0235.31.75.31  
E-mail: office@specialistul.ro - contact@specialistul.ro
5. Certificatul de înmatriculare: J37/131/2007
6. Obiectul de activitate, pe domenii: PUBLICITATE, activități de tipărire, birotică, comerț, P.C. etc
7. Principala piață a afacerilor: Unități bugetare, bănci, societăți, persoane fizice, etc

Cu o experiență de peste 11 ani, SPECIALISTUL își propune să ofere clienților soluții viabile în ceea ce privește promovarea serviciilor și produselor acestora, prin cele două departamente ale sale: “FABRICA DE PUBLICITATE” și “Specialistul IT”. Deși suntem o companie tânără, experiența echipei noastre este semnificativă, iar prin seriozitate și profesionalism am câștigat un loc important pe piața regională de publicitate și tehnologia informației. Atuurile noastre constau în faptul că suntem o echipă dinamică, receptivă la nevoile clienților, care vine în întâmpinarea cerințelor acestora cu servicii competitive la prețuri atractive.

Obiectivul nostru fundamental îl constituie structurarea pentru clienții noștri a unei imagini de marcă sau de produs coerente, precum și furnizarea de servicii și soluții optime. Calitatea este un proces continuu în care fiecare dintre noi are partea sa de responsabilitate.

Cine suntem? Începi cu 200% creativitate, adaugi 100% profesionalism, azonezi cu 100% rezultat, gărnisești cu 200% proximitate și 100% up to date. Amestecul obținut creează dependență și te ține „on the top”. Power On respiră ca și tine, „dorește” ca și tine, „obține” întotdeauna „power rezultate”. Ce ne recomandă? Experiența, pasiunea, puterea, tinerețea, dinamismul, inventivitatea, sarea și piperul publicității în sine. Echipa Power On combină „indivizi” destul de rar de întâlnit, oameni pe care îi vei găsi în publicitate și atât, oameni care nu au o altă preocupare decât aceea de a lucra împreună, oameni care s-au vaccinat împotriva „plafonării” și împotriva „limitelor”. Serviciile noastre sunt cu atât mai provocatoare cu cât echipa Power On este capabilă să treacă de barierele publicității convenționale și să patrundă cu ușurință în conștiința consumatorilor. Suntem o agenție de publicitate prietenoasă.

Ne place să ne împrietenim cu brandurile clienților noștri, să le ascultăm, să le înțelegem, să le descoperim și să le punem în valoare. Credem că doar astfel putem comunica eficient cu clienții și consumatorii noștri. Tocmai de aceea viziunea politică de marketing, obiectivele și proiectele de business ale clienților noștri ne sunt familiare. Așa înțelegem noi să facem publicitatea, **FOARTE PERSONAL.**

Specialistul este cea mai recomandată agenție de publicitate. Un client mulțumit este cel mai bun agent de vânzări pentru noi. De aceea, strategia noastră de autopromovare este să ne asigurăm că partenerii noștri au o experiență reușită alături de noi. Restul vine de la sine... Nu am inventat roata, însă o facem să se învârtă pe plaiurile noastre. Și pentru a o învârti în folosul clienților noștri, pentru a oferi servicii complete, astăzi, vă oferim un nou produs: **“Video Led Display”, amplasat în Vaslui, Km. 0, având vizibilitate maximă față / verso.**

Panourile **“Video Led Display”**, folosite ca ecrane gigant de afișare a publicității, au mari avantaje față de tradiționalele panouri publicitare, se gestionează ușor și au posibilitatea redării dinamice al cărui efect vizual și impact publicitar este mult mai mare decât al panourilor statice.

Lumina, culoarea și animația difuzată pe aceste panouri atrage privirea oricărui participant la trafic în acea zonă, astfel impactul de promovare fiind catalogat ca unul dintre cele mai mari efecte asupra reclamei din domeniul publicitar.

### Oferta noastră:

**\*Spot video 12/15 secunde, minim 400 apariții pe zi PE AMBELE FATE ALE PANOULUI Video Led Display, minim 12.000 apariții lunare !!!**

- Contract **1 luna** 2.400 ron - lunar + TVA – **pentru ambele Panouri Video Led Display**
- Contract **2 luni** 2.300 ron - lunar + TVA – **pentru ambele Panouri Video Led Display**
- Contract **4 luni** 2.100 ron - lunar + TVA – **pentru ambele Panouri Video Led Display**
- Contract **6 luni** 2.000 ron - lunar + TVA – **pentru ambele Panouri Video Led Display**
- Contract **12 luni** 1.800 ron - lunar + TVA – **pentru ambele Panouri Video Led Display**

În funcție de termenul de plată, numărul de luni contra ctate, negociem și ne modelăm cerințelor dumneavoastră!

SC SPECIALISTUL SRL



\* Pentru a vedea imagini în timp real din Vaslui, pentru a monitoriza vadul din zona panourilor, vă invităm să accesați: <http://aromacopou.ro/camera-vaslui/>

\*\* Oferta valabila pana la data de 01.05.2014

## Foto VIDEO LED DISPLAY – Vaslui, Km. 0

2 PANOURI FATA / VERSO

